



Несколько слов о психолого-педагогическом классе МАОУ СОШ № 166 г. Екатеринбурга

Авторы: коллектив ППК МАОУ СОШ № 166

В сентябре 2018 г. по инициативе Управления образования Железнодорожного района МАОУ СОШ № 166 присоединилась к проекту «Педагогические классы» и приступила к его активной реализации. Сегодня в нашем районе существует уже развитая сеть психолого-педагогических классов, а 166 школа является районным ресурсным центром. Накоплен значительный практический опыт, вместе мы преодолевали трудности, решали и решаем актуальные задачи, которые стоят перед участниками проекта «на местах».

Нашими главным достижением мы считаем тот факт, что выпускники педкласса, получив педагогическое образование, возвращаются работать в школы. В школы ЖД района пришли уже 12 наших учеников. Только в МАОУ СОШ № 166 вернулись уже 5 девочек.

Вторым важным достижением является стабильность в наборе обучающихся психолого-педагогических классов. И даже более этого – рост количества учеников ППК.

При проведении занятий преимущественно используются интерактивные формы подачи материала, современные образовательные технологии. Важным аспектом обучения в педагогическом классе является психолого-педагогическое сопровождение.

Обязательная составляющая обучения в педклассе – это профессиональные пробы и социальные практики.

Психолого-педагогический класс в нашей школе – это команда единомышленников и творческий коллектив.